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Beste raadsleden,  

Wij zijn gestart met de voorbereiding van de digitale uitgifte van parkeerproducten in Weert. 
In deze brief leest u waarom en wanneer wij gaan digitaliseren. 

 
Huidige situatie 

Jaarlijks worden circa 3.000 verlengingen, aanvragen en wijzigingen van 
parkeervergunningen- en abonnementen handmatig verwerkt. De parkeerproducten 
(parkeervignetten en kraskaarten) worden daarbij fysiek verstrekt. Door de administratieve 
handelingen worden aanvragen of wijzingen van klanten alleen op werkdagen afgehandeld. 
Klanten beschikken hierdoor niet direct over het gewenste parkeerproduct.  
 
Verbetering parkeergemak 

In online parkeersysteem is het mogelijk om parkeervergunningen, -abonnementen en 
kraskaarten (voor bezoekers in vergunninghouderszone 3) te koppelen aan het kenteken 
van een voertuig. Hierdoor hoeft geen fysiek parkeerproduct meer te worden verstrekt. Dit 
zorgt voor een verbetering van het parkeergemak bij vergunning- en abonnementhouders. 
Zij beschikken namelijk direct, na een digitale controle of de aanvrager in aanmerking komt 
voor het parkeerproduct op basis van de geldende beleidsregels én betaling, over het juiste 

parkeerproduct als zij een aanvraag of wijziging online indienen.  
 
Efficiëntere handhaving 

Op basis van het kenteken van een voertuig kan Toezicht en Handhaving snel en 
gemakkelijk controleren of er een geldig parkeerproduct aan het kenteken is gekoppeld. De 
digitalisering maakt efficiëntere handhaving mogelijk. 
 

Europese aanbesteding 
In de begroting van 2021 is eenmalig € 100.000,- beschikbaar gesteld voor de 
implementatie van het online parkeersysteem. Op dit moment vindt een Europese 
aanbesteding plaats voor het systeem.  
 
Planning 
De verwachting is dat de winnende inschrijver in september 2021 start met de 

implementatie van het nieuwe systeem. Het doel is om vanaf 2022 alleen nog digitaal 
parkeervergunningen- en abonnementen te verstrekken voor het parkeren op straat in zone 
1 t/m 3. Vanaf juni 2022 worden ook de kraskaarten ingeruild voor een digitale 
visiteregeling. Bewoners in zone 3 kunnen parkerende bezoekers dan via een digitale app 
aan- en afmelden. 
 

Communicatie 
In het najaar van 2021 worden vergunning- en abonnementhouders via informatiebrieven, 
inloopmiddagen- en avonden (onder voorbehoud van de dan geldende coronamaatregelen) 
en instructievideo’s geïnformeerd over het digitaal aanvragen en beheren van 
parkeerproducten. Hetzelfde traject wordt in 2022 gehanteerd voor de digitale visiteregeling 
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in zone 3. Voor raads- en commissieleden wordt ook een informatiebijeenkomst 

georganiseerd in het najaar waarin het nieuwe digitale parkeersysteem wordt toegelicht. 
 
Heeft u nog vragen?  

Neem dan gerust contact op met Jurjen Feld, parkeerregisseur bij de gemeente Weert.  
U kunt hem bereiken via j.feld@weert.nl of (0495) 575 216. 
 
Met vriendelijke groet, 
namens burgemeester en wethouders, 
 
 

 
 
 
Harold Stultiens 
Hoofd afdeling Openbaar Gebied 
 

 


